
Hétfőn 13 órától hagyományos húsvéti locsolkodásra vár mindenkit a Pásztortűz Egyesület

Halason is tojások díszítik a köztéri fákat
KISKUNHALAS A hagyományos 
húsvéti dekorációk között az 
egyik legnagyobb kedvenc a 
tojásfa, egyre több településen 
díszítik tojásokkal a köztéri 
fákat is. Kiskunhalason a Vá
rosgazda Zrt. tojásfa-szépség
versenyt is hirdetett, a város 
több részén díszelegnek a tojá
sokkal dekorált fák, és az ün
nepekre ismét húsvéti dekorá
cióval díszítették fel a város
házával szemben az ivókutat.

A tojásfa-szépségversenyre 
magánszemélyek, baráti tár
saságok, családok, munkahe
lyi közösségek és egyesüle
tek is jelentkezhettek. A Ken
guru Torna - Boksz Klub tag

jai a református imaház előtt 
díszítettek fel húsvéti tojások
kal egy virágba borult fát, míg 
a Halas Táncegyüttes népvise
letbe öltözött táncosai a piac 
előtti téren dekoráltak kézmű
ves tojásokkal egy másik fát.

Az ünnepi hétvé- 
gén sok színes 
programmal várják 
az érdeklődőket.

A Pásztortűz Egyesület egy 
régi hagyományt felelevenít
ve díszíti évek óta húsvéti de
korációval a városháza előtti A  dekorációk között az egyik legnagyobb kedvenc a tojásfa

ti ivókutat. -  A kutak tisztele
te a pogány szokásvilágban is 
megvolt, később a keresztény
ség is különleges jelentőséget 
tulajdonított neki, a szent ku
tak tisztelete összeforrt a népi 
Mária-kultusszal -  mondta el 
Végső István történész.

A húsvéti díszben pompá
zó városban az ünnepi hétvé
gén számos színes program
mal is várják az érdeklődőket. 
A Végh-kúriába a Motolla Ha
gyományőrző Egyesület hús
véti játszóházzal és kézműves
foglalkozással várja a gyerme
kes családokat. Ünneplőbe öl
töztették a Csetényi Élmény
parkot is a Halasi Városmenedzser

Kft. munkatársai, aho
va húsvét vasárnap délelőtt 10 
órától várják családi progra
mokra az érdeklődőket. Lesz 
tojáskeresés is, több száz to
jást rejtettek el a szervezők a 
park területén és a szerelmes
párokat is várják a feldíszített 
Szerelmesek padjához, ahol fo
tózásra is lehetőség lesz.

Húsvét hétfőn 13 órától ha
gyományos húsvéti locsol
kodásra várja a halasiakat a 
Pásztortűz Egyesület a város
háza előtti feldíszített ivókút
hoz, ahol a Vadvirág és a Bar
kóca tánccsoport tagjai adnak 
ízelítőt a húsvéti hagyomá
nyokból. P. Á.
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